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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ESPOSEN'DE,
REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2014:

—Aosviuleeoimdia:domêsdGnovunbmdomd/aísmílecammnmcídndede

Expomid: e no Fónnn Municipal WW Sempeio. min an sessão Onilink-ix «

Amnblein Mum'cipd de Esposa-id:, mmm convem piu o efeim, mb .

mumia de José Agustinho Veloso da Silva,n. qualidade de Pla-idem: da Assembleia

Municipal. -——- — —__— »?

_AmnimdepimmroimmpelmmmámeSeguWSWosmMm,

mpetivammle, Amônia da Silva Gurido e Bíbim Seoumdinl Dias Oliveira.

—P:n enm dos manbms da Mesa, mmm-me mmm segninms man'hms: __._._

Miguel Albino mudo Návn,

Amei. Solinhu Muuu,

Orlando m...-ei Mining Muquee deLimARui,

Amimge da Silva Viana,

meal lolquim Mnrques Peres Filipe

Mul-ia Alexandru Cnmpos Enevss Furia Viiu,

Luzia Filipe Cuwlho Miquelino,

Alma de Sousa Cepa.

Mmuel Fernado Morgado Carvoeiro,

Meimei Fui-mio Lime de Meire Tones,

Helene Maria Carvalho de Abreu,

Benriz Paula de si Lim dei/ines,

António Vendeim cmi-ino,

vm: Mem-ei Queilól Quintão,

loãn Edundn Pium feigua'm,

Mariz ami cmi» um.,

mio Fundo Alves Muqueu,

António Viana da Guz,

Manuel António LinuTm Ribeiro.

Baum» ouvein Mein,

Luís Antônio Seqilein Peixoto.

Manuel Eiras Martins de Able“,

Amélio Mxriz Nei",

Cula! Veip Bim-ivan,

large Mme] Nm Filipe e

Mário pine. de Emvmtun.

——-Sendo vinie e um. um : vime mil-mos, venEcanrlo—sc e existem:» de "qi-min para n

hummm» de Assembleia. peio Prenda.» de Me» foi aeeim ahah 2 min,
mmm-xm mm o incidente de Clmaru Municipal, Aum» ami-mim da Com

Padmmmmmhçãodmabmwmomvaednm:

António Maranhio Peixoto,

WW: ãe' Emi:
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Icio Mm &. Som Nuncs da Silva,

Iaqudina Casado Afam Amim,

Rui Manuel Martins Partiu,

Maria Raquel Morais Gomes do Vale e

Bens Filipa Gonçalves Vim

«Vatican-se : ausência do seguiule elemento:

Alberto Francisco Amam Ian-reira.

—-—Não mparecemm mmm os membros Amómo Maranhão mmo : !Eq'llelína Casado

A&mso Areias, ban-Ido Wim à Masao pehs vinte e uma bons de um e cinco minutos.

01 - PERIODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

01.01 — ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL,

REALIZADA EM 34] DE JUNHO DE 1014 —PROPOSTA DE APROVAÇÃO. _—

Fai mesma: a ata da sessio dm órgão, ruliuda no pisando dia «Em a: junho de zon : cuja

cópia foi dim-Mda por todos os ms elementos: ___________________________

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, APROVAR A ATA DA

SESSÃO REALIZADA EM 30 DE yum-Io DE 2014.

Pm- não terem m memes e conforme declaramn, abstivmm—se os sonham; amados

Anabela Selinho Martins eManuel Anuamio Lima Terms Ribeiro. __ ————————————

01.01 — ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL»
REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 10“ — PROPOSTA DE APROVAÇÃO. -—-—-

Foi presente a m dn sessão deste org». mam ..» passado din '.rinlu de semaine de 2014 e

cuja cópia foi distribuída penedos os seus du,-mm; .. DDDDDDDDDDDDDDDDDDD ,.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBERou POR Mom APROVAR A ATA DA

SESSAO REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2014. ——

Por não lerem estado ,me-m : mnfnnn: declaram, Mveum—-se os 3611th dupumdns

Orlando Manuel Martins Marq-m d, Lima Ru, António Vendeíw Catarino : mel Amônia

Lim Tom Ribeiro. ——————————————————————————————————————

01.01. — CORRESPONDENCIA DIVERSA — PARA CONmL'VlENTO.

AASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO, ————————————————— ..

01.03. — [NTERVENÇOES DOS SENHORES DEPUTADOS MUNICIPAIS E DOS
SENHORES PRESIDENTES DE JUNTA DE FREGUESIA.

Inter/do Orlando Rua, do em» PoIIu'eo do Ps, mmm inicillmenlg uma

rewmaldação. cuja mem/mao lan o seguinte Ieor:

mmm
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"st lermos do artigo 21", n'Z, «Ilma & da Lei 75/2013, de [Z de Setembrv. : da rzginlznlu

desta Aumbleía Municipal, vem 17 W pnIirim mmpal do PS apresm a ::guinte

mmndação:

(: enlpmzndedarú'ma mnlribui para :: desmabrimerlla ewnómiw : social dur mm.-4.11.»

dudnpzrmimdaígmdamwacdaçãodempmmmwnmmngómdéfaadadom

MPM/sm de zlzvado valor amado, a cri/1960 de :mpmgo : :: ganga: de

"quao—

Para annpb'n & pm (1994, p. 143), empreendznbrilmn mjm: "a fundindo de uma :mprem

pam «: :mlver : apoiar mm iriam, "Mv experimmxío : pmcesxas críalivm que

podem multa! em num produto:, mviças ou procesms tecnológicas".

Tal como 'Dolabela (11799), manda-w (: emprwdedarmua como uma ámz bastante

abrangmu, inmrpomndo mau com u viação de emprum', :: min de mmzmpngv.

o inb'azrnpremdedorísma. u Empreemiedorinna meia! : palílím pública::

o papel do cnpnendedar mg: hummm; relacionado com o amam-mm : ::

qlmçb de max upammidada. Tu! Impllaz "a "Indo dua-fonte: de nam oportunidade::

o prom de mm.-mo, avaliação e wloração das oportunidades e a cory'unw de

indivíduo: que “descobrem, awzllum e exploram" (Shane & mGalururmm, 2000, p. 213).

o maca é w» mgrm que facilita o mm :: mm definancl'mww : «uma

para projeww empresan :: dxfwmiadvra', próximo.! do mada ou com pam de

valorização económica: "afase de criação da ar:-praa; am empresas na: 4 primeiro: um de

atividade; o m mjm: de intensa local, em me da 100 municípios mxmladm.

Pum garantir o um ao: meimjimml'm, :) Em!» (por via do IAPMEI) partilha o risco

dum: operações com sociedades de capital de Hita). imdmigxíes bancária:, sociedad“ de

garantiu mima e "Buzinas: Argel: ".

& benefícúmm do FINICIA são mandado”: ; PME em fm: de arranque (primeiros 4

anos de atividade). ou empnsm com atividades de furam: para a &,“me

económica local.

Assim. no âmbito de pmjzms de turma: local ou regional dzm'mdn a miau ! pequena:

mesa: mumu vu emfm'e de criação, mm (.de ou mem empmarial de relevância

localmmrúápmadnntamrFundanlNIClA (camdeI/3Mmm1idadcdm

Municipios), RECÚIJENDAMOS « «fiação doJaT/NDG FLNICIA EXPOSHVDE, um nome

a dz/ínirpzla exeaníva mmicipal.

Tal mmm não é invadida nem obstaculiza. uma": invam'mntm : ações que o

um possu MMM zmpmnder, "

[mn/ein mmm Albino pam Núva, do Grupo romeo do psx), Wurm,

inícínlmume, dois wins de pm: pelo mmm do saborAlhinn Gan-ido & p:!o mm

do Mamão MmhmMmm Baptisu «: Sous-, mmm por um os Gnipos Políticos, e

que se uunacxwm:

l- Volo de Pair senhor Albino Glrrldo.

“Em virtude dofuluimenw do senhor Albino Garrido, em Outubro passado irmão do Senhor

Secretário e Deputado Municipal desta Auembleia Municipal. Dr." António Garrido,

pmpom que seja apmvado um voto de pesar por tal datam uwntecimzmo, apresentando

Wlããã 5: Em:
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as sincera.: condolências ue Dn António Gum-du e "me jízmília. um proponho que me

deliberação seja mml'mda & dignlnimafamllia. "

2 - Vow de Petar Reverendo Mnnunhm' Mlnuel Blpdlll de Solul.

"Em 10 de vambm pasado fuleeeu aqui em Expande. o szererm'v .Womerlfmr Manuel

Eupfula de Sousa.

Em um; de Abon'm, Eureelw onde mau u 20 de Outubro de 1930. Foi otdznado a 03 de

Julho de 1955. Tendo iniciado 0 un ministério emm mmo pároco de Juuquefm, mu du

Conde, onde permaneceu por 12 ano:, zm 1967m nomeado pm a paróquia de Santa Maria

do: Anjos, Mende e alpermanzczu por 31 um. Em 1993, .: Mupedído, foi díspmsada da

paróquia e dai: anus depoà, em 2000, fui nomeado Capelão du saum Cm da Múcn'w'rdl'a

de &poxzndz, Ançã» que dumpenhau me & ma mtu.

Fai pmfesmr de Português e Moral uu Colégio Mente de Sagna (1967-1971); Educação

Musical e Moral na: ucoIay Szcundá'n'u Henrique Medina (198149811) e Emola Przpamlárín

dz Eepwende

Em 1987fm' nomeado Monsenhor.

É Autor dz uma vasta obm doutrinária e mbe a História Religiosa de Eepoeende

Em mami-lhe entregue a Medalha de Honra do Muumpm de Expande.

Assim pmpomw que ee/u apmvada um voto de pmr pelo seu passamenlo, aprexentando

einem; condolências àfamília.

Continuando ! um íntuvmçâo, cujo tem se transcreve:

“Prometo que hoje nao fulurei du política nacional pois os últimos dias não «em trazido bons

exemplos e “Em—me, muuuimenle, M punida que aqui Wu; e um ao maior punido

dn oposição. São dia: para aque: : que limão como ruminantes negros na damn-tin

,um-ngm

sm assim. redum u minha inwrvençio & politica lou] (”mentido por dia que na

imposl ilidndc de se num us ganda opções políticas : ulnlégicus pm o mm

muni po, mmpoxmmdeugummms eporqueédiãcilwmçsmrolmballmque se

SIA & desmvulva, asisdmns, cem-lecitina, :o recuso a meios pouco digpiõcmla pela lvidn

politica, mrpodcmdode pagou a não políticas : opçrm

Vem isto u mmm de uma nota mundu pdo Partido Socinlisu local, em 25 de Novembro

último. com o illuln pomposo de "Resume .; Pmposta de Revisão do PDM“.

Ficamos. wma toda . game pmsamos um, maid», em tal muniz-adn já que o seu

propósito não é adm-m o que o PS untada quam) & “Wisin do PDM mas sim m :uqum

possui:, inmxiw os muudeim wm Balm queslâes e, mm:, mudar que mumu: maos

m anos um que o PDM um: un nvisio jamais o Ps dammlmu qualquer interesse em

sabuoqucsepnssuva,mmmponmmzvnc.omnoserílmmd,dxusuasachegmpm

aniquwimmln dm: importam úmmummlu de gemia. Conve-n esclnmca que o PS uma

mpl: mpmsenlndn nn Execmívo municipal duram: tudo me prom.

Mais resultavam, : por “genio da Senhm mmm d.- camm, o PS mamou duas

propostas/SW para . revisão do PDM. Um dizia meiu) à área de protecção da Em

Rxdin Naval de Apúlia e oulm sobre os mmm onde hoje está idmtiEcada & um Solidal.

EmdesdumqueuoposiçioaymeupmmeasdefmdaOquenioéomoé

Wii-W.
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depois virmmwlmlnicados difamatórios, mquemdnrenmunoswwmpannnam nos

órgãnsondcãlárqxesmudo.

EmMzindelUOóoExecuúvDMmioiPal.ondeleinnluhmnvucxlmanS,upmwupor

unanimidade, pomo mbemwmovmodoPS. repito por unanimidade, amoo-mem.

daRAN,Amamisnimnem-hquehujccsúunaprwilú'n,sunquxlqll=rallemãodesdcli,e

que foi minuciosummlc “mm", me: dia, pelos mmm esposendenses e que motivou

tinah-unlmmmmiudn.

mmmlmamm:»oquemudmmpSse-spessougamgmmhdúgu

WYDequgmeMdmúncilsnoTn'WnalAdminimtivoeFimulduBmgndzhtmn

amemlmm vaias de Mum": Dequesu'vcvirpmupmça públiax

lmçaranhmasmbmumoualglmuumúmraimdudnwdnpouúmquevimmnsw

mmmdnmomnmicndnanS7QumnbnmdefnmpoHúuTodm

mamas, oujn' dcvínnos suba, qu: nsnossos muníápes um & mepenalim mam

q'llcmlxúmngc.

Elaminn,eomumpmmmlodovelhnpoaagngplxanmquc%*“lelomisnos

elevums, maispuecanospequmuqueluqmnlnubemvuf'.

Inta'veio seguida:-Inema Join Felgueins, do Grupo Política do PS, cujo teor sen-mmm:

Ame: de mais, e porque para mim é um anemxlvo, queria deixar uma palm de apreço ;

desejo! us maiores ventura: ao Executivo Mwliclpal que no passado dia 16 assumiu a

Presidência da link Nacional da Cultura dar MM e do: Rio:-pam o bíínl'a de 2014/2016.

Espero, .vincermme, que em mm seja upmveirada para uma maior

meiawiah'zaaio da sociedade civil m relação & ímpanânciu do Mar. nomdanmue dv

”nano" m e do nosso Rio : qm Ltm se venha a "ahah m dennvolvimenm económica da

nossa Camilla m. qusepanha m causa a beleza mmm». querem brindadax.

Apmveiumdo « mim, porque ! de ma! : de n'a we/alnnws. gustaria da qualimmr .;

Senhormidmaewbndolsasmmqumpam lmpommzsvolraralevanmrmta

A::emblzin;

() Primeira, Sen/w Prexideme. e' questionar a que falta, au :: porquê de [anta tempo para a

limpezadasdocasdemm. Tmmmu'daa mumtelardedmm'pamumlizaçãada

ve,/mão intervenção; qual a razão Meriva de tanta amora?

Na última Assemblezahl' aplicado apmblcnla dolpanmxpurparlzdo PNZJune travou (;

pmmg, um queja' Ma uma muda ; qn em Setembro :: Midani: :: l'nwrwnção; aulão

qui a problema, agora?

Etiam: Mfmal dz Novembro : ale' [Igora NADA.

Szrúqueadrqgaatáfnmdopak?0unmoméom?

Para nlán dim, Senhor Midnite, penguim), a uma má "le” para a domjuntn

m Iru-tim de Somms :: Náufragos? E que o pmblzma mm doca é idêntica ao da dom de

pum : e pena nro se aproveitar a união

a szgundo Ima. unifor mmm; é quase mm; a Barra..

Aquando da inauguração da Polidzworfivo de Rio de Mwm, V, Em umcíou que a

intervenção na barra de Emenda ::n'a antes dama! do ano : até Egon: nada.

Eu bem m', que tal imawnçãu um ligada da Poli: da mm! None e que ainda há dim- no

minério sobre a erosão da orla cn:-Iain: :efizemmjumx, que ligam m

Tardio para mim e com-idem a barra, não .m' de &poswlde made, mas de wdn o concelho,

MMM Bi EME
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são terras de ninguém...

Quem teve a um brilhante?

Dm Unlõe: nada mm e de limite: das antigas/“regnum também não

Aina! Marinha: comem no Hotel Mve—Mar ou na Placa da Evtrada Nacional 13.7 o rumo

repasso em Fão e Apúlia. undo queApúlía até m» mplm dua: ou três vga miarqu: a

de Fão".

Razãorínhaa Vwa-Prcn'dmdacãmadaPMquzuquiwpmudadia 16, «ianque

qunruio vinha a apoiem nem .mbia se um esmo no Concelho da Póvoa ou na Camlho

daEmmMSarlapwiuaquu/omnmlomda:alplacax7"'

[Mvzin mmm Luís Penim Presidmle da Junin da União de Freguesias de Apia. :

Fio, uii-W um o lcguinle leur.

Nomsíúoondenaúlh'mmiomfuianwsídadedercpmsuopmdiçomnn,

mapumnmmqueMfáummmgiunmuemmuiúo,qumagndmuium-çmque

haifcihmsmlidodecoknumnlgumulehuquefnmnmmdumúmdanúm

mmm,c1mu que licmdn pardauenlcmadiilmninaçâo. porque numaédnluisrefen'r

quvuumpmawmmmhmmmummmdocmm.

Ougumwnmqmmfu-iequeommwleguloãnfnlnuem-iumemuoompmidmzdn

!mmeueolocaçzodasphcas.Admiwquem-isidoumwmnjámuumpmm=queo

mprdmimfoiinfomudoquiaiuqmwlowplws,eclummequseregqi porplmuls

ou map.. quejúnio existam nas um wheels.

Eupeçoicàmmmmmnmeemnomededgmspmsídmadelmunioémnlmu

pacífico, as límí'ações “mas na ainda nwiounl já estavam den-im, e agua lcvlnlar

queimei-muioavaria-umudolwmmmpeçoicnmqummopumuquma,m

bom que se informasse » Mas dePonugnl.

Ima-veio seguiam Arabela Selinho, do Grupo Panico do PS. mija intavmçin lua o

seguinIe loot:

Todosnúxsnbmmuasesooludnnossownulhoslomohleommocsso,ubumsqllem

«um dos ciclos ns ...|»; dn m mim «em molda resumiu; positivas e e um

manqugqusumncaummamqueoewmamjupmmmuicipdimo

msinnmugunmnaC.E,júfvimumdn—=smtido,dcumh=lecaeonunncwldymu

rumam.Escutofoiwmmmosumjámmwbmomm,u

municipalização do mim, se viu a m naum., se vni colocar . discussão pública issu

temática.

Immu'o seguidammw Mul-mel Cal-vodu), do Grupo Político da pcp. cuja inin'vmção Inn o

seguinte tem:

"sobr: ui sinalizada: incoerência do PS e sobre a: incoerências“, uqu' não :i'lalízadm, do

Pm não me voupronuna'arporque elas são, sabem: mui/a bem no plano local e nacional,

amaroagenédcadeslesdobpanidoa. Quermqueroulmfaumu Arabulhodesímliwa:

sua: própria.: incoerência.

Agora, senhor mada Albino Penteado Neiva. não querendo tomar pane por ninguém, a

M“ %%%&: %%%&?
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mao apensveio ml supor“ digital, e desta vez a infomaçlo qu»: foi aqu-odds, unam

quee-156nrecebionl—demuillewmomlnloúvetanpodcaler,smdoquedcvuúvir

cum pelo mms «& rms, Em immune que os document:: d.]:puun de fm md.

moswdcmosmnlisar.

Amvésdmmviçosdcmmiwçiodncâmmvouawmpanhmdnepnúcipmdo,»

medidl do possivd. nu várias atividades plumovidu pelo Município. dal que quao da'xm'

aqui um destaque. kum-nin os divums minérios, mm pulam. m.;-W m

mmsmividnds, mmumdumqucmpmímlupulainmgunçiodocmismlnde

Fujimm-mçuanrimámminimvcuMinimdxFÁnuç-o, nsuninírio

mmimulmm-mmmmdaomcmh oll'EnmnNacionaldgArquivos

Municipuix, & mm M do Plum de Marketing min muitu Dunas nividades que

quuoredwdelbfmapoáúvnquevãolevmdonmedaEmimdebmmialongcevni

mawumnmmmdemmmwmmMa

comunidade.

AproveitambànpmàmaquúumapeqnmrelmbmjúãúfnhdonoPDMquaúem

dim-mo públiu, ou só quao qmimr. Capao que . puticipoçân uma mh. sido hmm.

pm podu u: um documento de fnrma empleo, parque infeliz-mm as sua“ púwa :

mama «wu muito um» das Wmeuuww Mnemomcmo (íon

depommníldevímmmsõesuiudupmoefám,[nhoquchifeíumamiono

sumário mlmicípllemque Gumm mvagmmsmoumnmdemas mas.

Também mm mgnlulu-me com o regem da luz no adiado salva vidas, agora «anos

Wmmmmpommúspmmjmmemdommdomlmw

PénoRimuluzescstãoapagndasemmbémopassadiwjunmmFonzwndmapaM,Slo

pequmas qulslõaquoonvúnnioiraquwmdo.

Apmveito também pm da: os panhéns 30 novo presidmte d: mumia do cos de

mmm»foieleitor-ásdinseqmuespmduumuovomm'hWammao.

A restante infvmuçlo dmc pm os pontos seguintes

Inlzrveio o scnhm' magma dn Assembleia Municip-l ml.—do qlw & infomaçãn muita

da scnhm' mmm: ebay)“ dmlm dos prazos legais « mm da Amnblcil, podendo ser

mpmvldn por o-mnil, humm que :) mha: mm:: da Ambldu nin leve

mande de min uma.

Umudjpalavmnsmhorhadmmdncimm Municip-l ampmamadmmmmi

mexam Mandou“:mui-.mmohmmmmmmmspmm

dias no mm do lança-nano do plano de markuing tenhem], hinos amour mm :)

Melvimmm económim do concelho, uma das medidu que m m plano a:

dmvolvimmm mímica & a ainda de um imdb FINICÍA que Caim bue. Há muitu!

municipiosmmdjseebmquejlwmauàndoaamciomepmmnnsqunquimfum

nósjílmosissopmsadoparaavanwmuhnmheve,noõnlldcxlcmo,omnísmdnnn

mmmd=jm,gmmquembanmsessp£úwmomguumw

prumo relativo ao .poio dg adução de “um mm mn conjunto de inativos,

megaman isenções de um, . damn. omo dissemos nunca iriamos tplicar, mas

uma-neu, umosmnenqudxmmoglobdpmisw,mudequdquermodowmnda

opinião que mande: relativa-um:: & proposta.

uma 5: Em:
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Colocados i vauçh os muitos propostas no período de um da Ordem do dia, obtiver-mise

as seguintes vouoõesz

1- VOTO DE PESAR SENHOR ALBINO GARRIDO.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELTBEROU, POR UNANIMJDADE, APROVAR UM

VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR ALBINO GARRIDO. MAIS

DELIBEROU DAR CONHECIMENTO FORMAL DESTE VOTO DE PESAR.

APRESENTANDO AS MAIS SENTIDAS CONDOLENCIAS A DIGNÍSSlMA EAMtLIA. —

z - VOTO DE Pl-LSAR REVERENDO MONSENHOR MANUEL BAPTISTA DE

SOUSA.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELTBEROU, PDR UNANMDADE, APROVAR UM

VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO REVERFNDO MONSENHOR MANUEL

BAPTISTA DE SOUSA. MAIS DELIBEROU DAR CONHECIMENTO FORMAL DESTE

VOTO DE PESAR, APRESENTANDO AS MAIS SENTIDAs CONDOLÉNCIAS A
DIGNÍSSIMA FAMÍLIA

3 _ RECOMENDAÇÃO . ASSEMBLEIA MUNICIPAL RECOMENDA A CÁMARA

MUNICIPAL QUE, PELOS MEIOS AO SEU ALCANCE, EXIJA AO PODER

CEN'I'RAL A REMOÇÃO TOTAL DAS COBERTURAS DE AMIAN'I'O NA ES.“
BEM ASSIM NA S DEMAIS ESCOLAS REBERIDAS. MAIS RECOMENDA A

CAMARA QIJE ESTA PROCEDA A INVENTARIAÇÃO URGENTE DAS ESCOLAS
DO 1- CICLO QUE TEM COBERTURAS DE AMIANTO E PROCEDA A SUA
SUBSTITUIÇÃO COM CELERIDADE.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA. REIErrAR A MOÇÃO

APRESENTADA.

Vmamm contra 16 "1311th municipais dO_Grupo POII ou do PSD 1 membro municipal—do
Gmpo Política do CDS/PP, l mm municipal do Grupo Paiiu'm do PS : z mcmbms

municipais Iudcpcndcnm. num total de 20. me .; fnvor 5 mmbms municipais do Gntpo

Política da PS e ! membm mimicipil do Giupo Poimoo do PCP, num Ima] de &.

Foi pmfu'ida, pelo Grupo Políúw dO PSD. pelo Grupo Político do CDS/PP e pelo membro

municipal do Grupo PoIiiiou dO PS, Joio &le a seguinlc declnrwão de voto:

" a vam mmm vem na seguimenlo da Difamação do Senhor Midani: da Câmara

Municipal"

Não pmiu'pmm iu vmaçio o senhor Mmuel Pamuk. Lima de Mein Tm António

Vemleim Cam-im. Eduardo OIiveim Mais.

INFORMAÇÃO ESCRITA Do PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL:

Usou da palavra o Smhor Resid-te da Câmara Municipal referindo que nhúvuuenle à

infonnnção em» na lan & dim, e bastante esclarecedora, de Em foi-nu Wiz m .

atividade do municipio mies últimos dois meses e se houver alguma dúvida Em disponivel

mms-ima
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pm mm qualqua :sclmimznm.

Um «puma o senhor 0:1on Run, do Grupo Político da Ps, quenimmndo o mm

mmm: Nlukivummle n tal como na um m m do plano de mmm thnnos

rubricas com dom de me, no ano uniu-iof foi semelhante, no mmm os mm Mudos

nio tiva-m memo.

UsoudnpllnvnosmhmMm-wl ChocimJnGmpoPolí cudoPCP,quesúmmldoomhor

mangumwlxwemommemmpmumvimmma

Usou da pllnvm u Senhor Pmidmu, inicímdn . sau imervmçãn mpomizndo às quam

coloc-du pelo sthr depmdp leio Felgueiras,:gndmuarefaàxún feimiknchnáoml

dnúdmdnsmedmkins,leferindoqneémuimimpommepmmmunídpíomn

dimmsiodeEsposmdepmdira-mnmdemciomluydxmmcmúo.

Efeúvammémmommmmmbumpmmmdz, mmdnis naum-idh:

Wmmimpomnmmomwmmidpin,

Relaúvmmneiqmriodxdnupmomúeo moúvo pelo qu-lnobn-índansmve iniciué

peloMoammmmuwmpmga,masospmmfavmmsm

nbanlmlpranél-lolmdesaembonludnmâlíulemMndáinestzmomww,oomnjA

referinãoesúaopem'cá,mquenoãnaldopúmdmhimesmmq'acáwilúáua

“obra, pois mos mim por resolver o problem). A nível burocrático está ludo pluma,

lgmmmmupmnachegudndaempresa

Rzlaúvammleàqlwslãndabmpmsoqmjífuidiwqueemnwsàespaldavismdn

mm de naum : penso que expliquzi lu última mm. que . mmm lan & vu cum

uesúngl.wmaàmgmdlmzdlhmewand-çindomolhonmmmavswm

outra-Aju Múúwàbmmcapwmaíiso,

Qumwàqmvzo“Wmummndomowdmamummpmmmm exanphre

denumnwlmwlo,mqucmmfumaçauammfueuplmdgmgencuque

ngm-a Emu concluído e leu os bvmbcims wma primilmis Eguns dxpmteçlo civil, Mos

mas às ms n—idadm : lindaa um passado fmum aummmdas as mima", mais

demdzsaemilmmsqlwnnmM.Apoizmlmnquixiçãodcvinumeljudmos

damn da um possibilidades.

Maúvnmmlzàsphms d: delimiuçiy, aind. bau que falou disso. sei qucuiovuisnm—ilu

popdaçõeuweimmmuanpdmámlugwémmmfuixqmommiápioninm

Mavawl'nnoolauçlo aqueluphaulodnmponsdúlidndcdulamdndn Pom-gpl,

modaasinalizaçãovmicalamawnmmmoqueéminmpmnwgmmdnviáúa,

lquelasplncasnpmuhhnlvereomnmmdobcllidxdgousq'ndmmdxloulídadgnuõom

dnlmlidndmmaprmwwmummduoódigadamwmcnhouveupumao

duplas:Gammlimimedasâ'cgucsiuAplmdelimiunpmnsoúmdaloalídzdeea

mdem-úaumisdusoKm/hm.

QmmiobmdnmugimldelaianbncMpmnmmslemammmmolquelguudnpan

que possu luva uso uma pla-m por pm dns pam : au toi . solução que amam-mos.

quanto & ilulúnaçio não é muílo Ml conseguir ill-minação plan. hs W um pule

amamAmmwmmmjáaumsauwmmnudamaommoa

eeovia do em.», esmas no mm e vms precisar de muit. colaboração dos mhms

mmm da jm das mas envolvam.

WWW 5! 5988579!
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Dllldo respawn & senhora deputada Anabela Solinhm “Em que lenho wnheclmento que

alguna municipios já aderimm & mlmicipdiução do ensino. penso que foi por convite do

gove-no e por disponibilidade dares mesmos municipios. N'ãn fomos comandos. nus tunas

um ideia furmadx uem malaia, ou sei!, u gestão dmi mansos hummm-3, mais coumlummle

doapmfossoresnumserlofeilaporuos,aulmeiodoaoomidosedopropúoprogmruum

e ul manos minimum: disponíveis pm trabalhar.

No alla-Ilo, oomo já ref.:-l nio fomos mnudados. Quando fomos e penne as condições

propomslcrmosque Wediscnúxomunm.

Relaúvammt: às qm colocadas pelo mim Mundo Manuel Carvoeiro. dizer que ouro o

sua meio já me Ajudou a responder o nlgllmns qumõcs coletadas pelo: mmoa mmm

depmados,

Qumlo A mesmo d.- Polis o municipio de Espuma leve um mmponammm maoplor, mm

o maior numero de obras mermo” nua ira municípios na Polis. o Capital Social rulizmio

foi de dois milhões e seiscenms e dez eum logo no inicio do progra-m Polis. Wma do

Caaoelo realizou muilo pouco, mus Iuvin um mordo que iriam realizar :; capim oooforme as

obras, ml seja, não podem haver obras sem quis o elpiul social dem municípios para aquela

cbn em mm seja realizado. A verdade é que como elas não oem fziw moa lambhn não

«eu colocado lã dinheiro.

Relcu'mucme à AMA, o apago do cidadão uso concordo com o que refer'ul, porque nós

um colocaremos e aceitamos naqueles servloos o que mandam. se ler o prccmlmlo vai

ver que e assim :Xistm'l muitos suviçns que podem ser prestados aqui e que na alualidcde as

was oem que aedeolocu u Blogo. usa é ureolldade e o lmeliclo e ase. Recondo que houve

municípios « uoeivar elooo e um espaços do cidxdão, noa tivemos o quando de optar por um

pois tínhamos : consciencia que podi. orig'nar aquilo que mil:-iu.

o lia-viço m prerurlo pelos flmcionários do Muuu-lo da Chama Municipll e despma de

adnpução de inhmmms e na mimalidxd: sugam pela mm.

Relaolvammle à llaresu mm:, canos sido ex-pluea o. wnduç'io oem processos. em

primeiro luga c idei. de mammçãn foi pmsmh e quando mmm lpreslrlenle do lCNF,

elo ooluoou uma slxic de muaves e não quis avnnw. Tamo u noção de que o pinlul em

mvzlhecidneqllecampmdonoínvmmmhumemdemárvomequcépmciwhm

alguma coisa oem urgenciu, pois . continuar assim dano de meio dúzia de anos não tunas

pinhal de Dt'lr.

Depois de laminar & rcvisio do PDM, vamoa our-cur com um coojuolo .le plnnos,

nmnecdmmmplmdeutbmiuçío, eesmpuaeoráolermploooquemuauuuueomo

ediãcnçlo. mas & reabilimáo dem-.o mpupos par. uso mm público mm da renomeação.

Estamos a preparar um amarelo municipal, projao mullo iurersmrue Ligado a floresta

autónone,queirásmgirnamnadevilnahlmmlmmoqwjúpumímmemmbhnwn

projelo mono iuoereisaole oaroecma éra nuls ciladilln, poda-nus dizer que má um regresso ao

muda no MW urbano.

Quanto A central de muiouugm lemos para aquele espaço um wnjullm de iioelarivos,

meninmmw transformar mula gubiueoaa num espaço de ooworlclog. mobilização do

espaço. correm“ do bar e colocação do muller que já exisle afunelonar, sin coisas que calão

am andmmm e muilo em breve mario resolvidas.

Quanto a sede da Esposende Ambialte dizer que em não vai mudar de leal, compramos um
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puvilhãn pum n pum apertam],

Omãgnposlo daGN'R eoymjemqmm pmoediacinémnmnm, o úmlquese

dwmmomúwmmmemeinuommmmm

mduzir para um numcimmm do próprio pmjao.

Kelaúvamun: & rede do FIG-escolar publica hunos ! ASSÍNIEPE : a Míscricónlia, s: Innes

umpmblmu, npmblanaemmoawim imineninlm—ncomolefue, mmm

mmmmmamwmammémma

Relnúvamm'eu) mrfedemnlowmoqmme fuilmnsmiúdn. évudndcqueocllpam ax

mmmumsmmmmmdgmmodam—queelqnemmmjunwdemem.

desa-valva em ml da município, m udimur que funcimum emm pole de informnçio

mim—4 npoinm n. rulízaâo da evenm on: SurfOpm, entre umas.

annmimdmhdednmhxnwmwmwmgnhdndapommhndnmpm

dmningo : im pucebu o rnbnlhn dumwlvido, . mvolvhcin e o que pmdum mas

Mani“ hoje, pois ján'm um elevado m'vd.

Rdativnmm ao (mmc, como medida de boi gema msn cosmo du mis do que lquilo

que me pedun.

No amam posso dimhr que Mei o Jorge Alm pm pupa"! ejí mas mmssu posse

um ,;ij pm .. dinamização do teatro no municipio, pm além do GATERC aim em;

grupos de muito m: comun».

Relaúvummw ao PDM. não lhe sei dim qnmws partidos políticos mental-lm cona-mm,

los os contributos Mum maminhxlos pm o técnico responsável, e um podauos lead)“

pda carrão desde que a data de expedição ungiu dam a valiam. Posso «di-nm quejÁ um

ama.-mmmwmequipudemjaoemm mammmmmosqu

j£ esteja cá fora um maio do PDM.

Relaúvnmmt: ao senhor dem' João Num quao—lh: agrada & (hmm como muda: o

posicionamento dzuma pancdn Partido Soc-inlim : lion muito satisfeita por não &: idemíaw

mas:Wdemmlmmmumfswquemmmem-qwm,

dnhaumsérieduvfemmiupmfnamuobvimquucnãovuufazu,emmsúcnn

mmaqudaquospmnmgomamemdimm

Rdalivlmmw ao selho! dcpuudn Anur Viana. ogndew :: referencias fcius & atividade da

município. Qlunlo & iluminuáo quer na me ,um no pé no rio, quu m pusudiw l'un sido

vítimas de vandalismo mmm, mm projetores cubos.

Colman-Amllanejunmlmrllvclucqulnmmmmnwmúuucmsompmjdudz

Humm wmumpmlodaammmciomdx.

PmmquempandiuWuq-nmtõmcolocnduequuíldáxunomdznlgms assuntos,

qmm A aba de s, anlomzu que inicínu m pollm lanpo me laminada, ainda com

ddímiuçõcs. foi um. inmcnçio [du em mp0 record que pode na vixu = milinda pol

modos.

Querotambmda'xarnqúumnbocnolíciu.quepmpdnimúoduligpvõademn:

mmm, sejá «falam dos valem mais Mims amam & pmirde agora e gmuiw.

01 - PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
02.01. PROTOCOLO CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE ESPOSENDE E A

mass &: %%%&:
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AGENCIA PARA A MODERNIZACAO ADMINISTRATIVA — PARA
CONHECIMENTO.

De humm. wm deliver-qto d. Camaru Mmicipll, mm. mn rulniin mim-ia no plssado

dia 07 a: uma de 2014, foi praa-te na mão, para wuhncimmm, n promwlo (xld'rmdn

entre o Município de mm: e a Agencin pam .. Moda-nização Adminímuúvn. Fica

muivndaoúpindommnnjunmiminuudaamdawmlesesxão daqualãzp—anz

Megmwequeaqúudjmomnscriw —

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL ”l'OMDU CONHECIMENTO, ___777 ,,,,,,,,,,,

02,02. APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA — MES DE AGOSTO — PARA
CONHECIMENTO, NOS TERMOS DO ARTIGO 5' DO REGULAMENTO DAS

FORMAS DE APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA. _

De hnnlwnin com demamçio da Cimnrn Municipal, um em reu-nio mm no passado

dia 18 de setembro de zon. foi presume na mão, pm conhecimmw. 0 Apoio as Jum» de

Freguesín durante o me; de Agosto, nos [mas do artigo 5' da negam» das formas de

apoio as mas de Engman. Fic. nrquívdu cópia da mesmo jm.» a miam da um dame:

sssão, da qunl hz pam img-ame e que Aqui se dA como transcrito. ----------------

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. _______________ __

01.03. APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA — MES DE SETEMBRO — PARA
CONHECIMENTO, NOS TERMOS DO ARTIGO So DO REGULAMENTO DAS

FORMAS DE APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA. —————-—-—-———-—-——————

De harmonia com dama-ação da Chun Municipal. (mada au mniio Mum no pmndn

di. 16 de mnubm de 2014, mi mmm ». sessão. pm mhecimenm. 0 Apoio às mm de

Freguain dum-te o mes dz mm, nos hcl-mos do artigo so do Raydan-alto das fun-mu de

apoio às Juntas de Ftegumiz. Fim arquivada cópia dn mesmo junln & mim.» a. um (uma

msi). da qual fnzplnc integlnle e que aqui se dá como transcrito. ——_—>77 77777

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CDNEECIMETTO. --—— ___________ _

02.04. APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA — MES DE OUTUBRO — PARA
CONHECIMENTO, NOS TERMOS DO ARTIGO 5" DO REGULAMENTO DAS

FORNLAS DE APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA. ————-———-—-—-—-

mm;.m nlammcmmmcm, Mundammuuiinmlizndnnopmudn

dix zo de nnvunbm de zon. foi W:: |.. msn, pan conhecimento, 0 Apoio as luma: de

mma durante o mas a: omubm. m Rennes do artigo so do Regulunmm das fumus de

apoio is Juntas dz Freguesia. Fica mmm mpi. do mesmo junto Amir-ma d. um a. M»

mslo. da qual ru pam mmm : que aqui se eu como mmm. _-

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU mNI-IECIMENTO. ———....-_.....—_____

Www-M.
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nos. APRECIAÇÃO DA PROPOSTA DA CAMARA MUNICIPAL DE ESPOSENDE

DE CELEBRAÇÃO DE CONTRATO - PROGRAMA ENTRE o MUNICÍPIO DE

ESPOSENDE E A EAMB - ESPOSENDE AMBIENTE, EM. PARAA PRESTAÇÃO DE

SERVIÇOS DE EXECUÇÃO DE TAREFAS DE GESTÃO DE ESPAÇOS VERDES

PUELICOS, DA GESTÃO DA VERTENTE AMBIENTAL E DE GESTÃO DO

SISTEMA DE AGUAS PLUVIAIS NA AREA DO MUNICÍPIO DE ESPOSENDE -

PROPOSTA DE APROVAÇÃO. __—

Dchm'mmlin Emu delibemdn da ChumMuuicípal.'wnmdaan mmilo malindn no puma

dia 30 de outubro de 2014. foi mm na Samia Msm pm que u Assmblcix Municipal

lpmve. Donamnsdo dispummlámoSMOlZ,de31d=AmSw,o CODDEIDngnmamtre

o Município de Esposa-Ide : . Esposende Ambimm, E.M. pm . W de Servicos de

exmwãn da um de gm d: WS mas públicos, da gpl-io dn vertente ambiental : d:

WBO dn sim. dr águas pluvinis Iu Am dn município de Esposende, Fica Urquivnia popio

domumojunm iminuudlmdnmewlo, dnqual fnzpuneimegnnteequc umlí se

dá como mmm. —-—-———-«———-—-—-—«-—-——————————-—-————-—-

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA DOS PRESENTES. NOS

TERMOS Do DISPOSTO NA LEI N.' 50/1012, DE 31 DE AGOSTO. APROVAR A

MINUTA DO CONTRATO PROGRAMA EM CAUSA, EEM COMO AUTORIZAR A SUA

OUTORGA. » -- ——— _- —-—-—-----—-

VW"- . fiu-vm 18 membms do Grupo Político PSD 1 maubm do Gmpo Pouúoo do CDS-PP
e : manhas Indepqldenla. Dum ml de 21 Vol-amu oorm 7 membros do Grupo Político do

Ps. Abalzve-u | munbro do Grupo Político do PCP,

02.06. APRECIAÇÃO DA PROPOSTA DA CAMARA MUNICIPAL DE ESPOSENDE

DE CELEBRAÇÃO DE CONTRATO - PROGRAMA ENTRE o MUNICIPIO DE

ESPOSENDE E A EAMD - ESPOSE'NDE AMBIENTE. EM. PARA A PRESTAÇAO DE

SERVIÇOS DE RESÍDUOS URBANOS E LIMPEzA PÚBLICA NO MUNICIPIO DE
ESPOSENDE - PROPOSIA DE APROVAÇÃO.

Dehzmmrninmmdclibaxçio dnCãlmMunicipal, lmnldsemmulilnruliudxnnpmdo

dia 30 dz omubm de 2014.5oiprme na meia propompm que p Ambu. Municipul

lpmve, m lamas do disposto na w n." 500012. de 31 de Apm » Contrato Plug-Emu mim

o Município de Espuma]: : . apagam: Ambimlc, EM pu. . mutação de Saviçox de

ruim: urbano: e ljmp- públim no Município do Expande. Fim nquívlda cópia do

nmojmmàminnmdnmdamwnmsio,dnqunlfnzpm' mlequmnquiledá

coma transmita. -—---—--—_---—-----—--——————--———————-—-—<———-——--

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBE'ROU, POR MAIORIA Dos PRESENTES, Nos

TERMOS DO DISPOSTO NA LEI N." 90/2012, DE 31 DE AGOSTO. APROVAR A

MINUTA DO CONTRATO PROGRAMA EM CAUSA BEM como AUTORIZAR A SUA

OUTORGA --

vm.- . favor 18 memblos do Grupo Politico PSD | maubro do Grupo Pouu'oo do CDS-PP

e 2 membms Indepqldmtes, Dum tou! de 21 Votaram mnh-n & membros do Grupo Politico do

WWW &' EW:
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PS. Abstivenm—se 1 membro do Gmpo Político do PCP e 1 membro do Grupo Politico do PS.

num loba-1 de 2.

02. 07. APRECIAÇÃO DA PROPOSTA DA CAMARA MUNICIPAL DE ESPOSEN'DE
DE CELEBRAÇÃO DE CONTRATO — PROGRAMA ENTRE O MUNICÍPIO DE
ESPOSENDE E A ESPOSENDE 2000. ATIVIDADES DEPORTIVAS E

RECREATIVAS, EJA.—PROPOSTA DE APROVAÇÃO. _—

De hmmm eum deliberação da Camilla Mlmicípll. muda em mniâv rmliutln no puxado

dia 20 de novembro de 1014, ivi meu na sus-"Io proposta pan que n Assanbleia Municipal

aprove. nos lermos do dixposln un La n.“ 50/2012, de 31 de mm. o Contrato Plognma um

0 Município de Esposende & n Esposende 1000 Amim Desportivas e Recreativa, EM.

Fiuuquivudaoópiadom ojunmàmimmxdnmdxpmsmtcsmsio.duqmlthm

imegume : qu: aqm' se dá uma transam). _ ———————————

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBERCIU. POR MAIORIA DOS PRESENTES, NOS

TERMOS DO DISPOSTO NA LEI N" 50/2012 DE 31 DE AGOSTO APROVAR A

MINUTA DO 00 TRATO PROGRAMA EM CAUSA BEM COMO AUTORIZAR A SUA

OUTORGA. -

Vnmm a fnvor 18 mcmbms do Grupo Poli 00 PSD 1 munbm do Grupo Política do CD—S<
PP, 2 membms Indcpmdenm e 7 manha)! do Gmpo Pomíoo do PS um um.! de 28. Abstevo-

sz 1 membro do Grupo Político do PCP.

01.08 - APROVAÇÃO DA PROPOSTA DA CAMARA MUNICIPAL DE ESPOSENDE
DOS DOCUMENTOS PREVISIONAIS PARA O ANO DE 2015 — ORÇAMENTO,

GRANDES OPÇOES DO PLANO E MAPA DE PESSOAL NOS TERMOS DA
ALINEA A) DO N." I DOA ARTIGO 25 DA LEI 75/2013, DE 11 DE SETEMBRO —
PROPOSTA DE APROVAÇÃO.

De hunnonia com deliba'nçãn dx Cãmara Municípll, mundu m mmiãn rabuda na passada

dia 30 de ouum de 2014, foram pm:-m ru min n pmpom pm o me de 1015 do

(hummm, Gnmdes Opções do Plano e Mapa de vma-1.111;- uquivldu cópia dos mesmos

juntoàmiuumdaamdnpmmmmdaqulezzpmzinmg-mcequemscdácomo

transcrita. -

Aqumdo da distais-in dn mane amam. o sabor mid referiu que o amam) pm

2015 mm em d: 3% mlndvlmmw ao do ano War. s-do, mais uma vc um

orçar-mto muím rigpmsn : ::.-lim», que 1150 colam un cam : xuslmlzhilidxd: : equinbrio

Gameiro do Municipio : qu: pa-míúri d.: continuidudc .o mjm de desmvolvim-m do

concelho. onde o sam económico : & vmmv: 541an se mau como primam, min

lealçadoofamdemuuninscámmmm mamada.

Impon. umb'm referir que as receitas corram são dum-am mm 15 despues

correntes.

o W Presidente mfzriu ainda que, numa lógica de apoio às famílias, irá s:: reforçado o

número de Bolsas dz Estudo 2 mm: aos esludanms do ensino supq'ior : inf. muller-se &

WW
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nfnm dm mnnnnin mm nos alunos do 1.“ Ciclo do Ensino Básico, sendo que mmm se

na mpmicíparno apoio u ::an dns nimçns dn Bah-cação vamu-.

Vnimmnm-nxonplinwaoammumádndnpniodimnumedn

inventivo ilixaçiadeunidzdw amariaisemmscmduzmnmpadldemwímanualde

m de 1 milhão de um.

Rclativummm nn lmpnmn Municip-1 sobre Imbveil. ai: mano pme & man.-,na dum de

0,34% ,um 0,32%, que sai um da mais Minas tem modas nn mg'ãn, nus nun implica

mapadldemeiuanuulnmiuxpróximnanSOOmilms.

mmmmuçuaWMJnmnnFmgnmandnmvnI-m

.um-m locais. o Município decidiu mmm nn 25% ns mmm“, wmparau'vnmane

. 2014, aquele qun mnslihli um dos mniorns anna-mn de sampa pane: Junm de mm.

ConduumdomumdnpdavmomhanmidmrealçouqueoMlmicípiovnimanmum

rilmn dn invmnnmnn maidnúvnl, nio obsume ! pad. dn meiu que irí soh,

mmmdnnmle ao nível das taxis nrbnnmicns : n. mm do nnpnnm Municipal sobre

Tmaquujunulmnpnúápaçãnmuldc [MmumspulohmdodzApoio

Municip-l. mie, no global. mam- um quàn dn muitu n. ordem dos 500 mil entoa.

"fu-minando « sua immmvlo. o smbor Presidente Meri“ que mm a expaniva de um

captar fundns dn nula-im quadro comunitário, o que possibilita-£ Mum parte do

mmmemmoanvmsmmmemmmnmfmmmmm

mm relativamente ao máximo quam comunitário. estando o Muni 'o de Esposende

bem posicionada pm com a novos pmjews, Mendo i sua boa situação limmcein : &

mmm-jammwnpodmvmçnrmumm

Um.. dn puma «) senhor mundo municipal Albino Pantano Neiva, do Grupo Político do

PSD, que se mm :

" o Executivo Mw'cxpnl traz hoje a ma Assembleia Municipal os Damm Prevainna'u

para a Ana de zm ”.;er o orçamento, num valor que ukmpasm 0.1 18 milhão: de

mas, Imbquueaàlolljõidalllmilhõu, mimwmom'Gmnduopçõuanlm

: o Mapa de Pm

olham para um domicilio: mm erpeclmivu e ngmda pai:, apesur de uma naan

dafmrúvel, não se mostra mtfíâw Ml com a gunemlidndc dm Grumman e Plano; de

mumu aularquiav.

Hummm-perante vn! oww rigomn : rna/ma tando, na uma um”. .; nam Haidenle

Mmdoqueofmadaommdemmulgmambíwo. "rliowlucaemwuna

mlenlabílidade : eqldh'br'm franzino do Município : qu: permitirá dar mun-unidade na

plnjzlo dz desenvolvimenlo do concelho, alude a nem mnómico : a veneme racial se

mantêm mmpn'aridadn. "

A em MW de bpm-md: tudo [um para tomar medida- dn apoio na

D:.vznwbimenm Económico, vai continuar a não aplim a Derrama ínccnlivnndv dum

Émuimç'ãodeemprammWurmdhafpuzembamaperdambsmwldencám

: rzduz u taxa do mlpam Dj).

Sabendo todos nós que no: últimos anos 0 num mim! 9 Ian! vista mins da: nas mata:

diminuída: — baixa: das Taxas Urbanística, motim do IM'IÇ agora, também. com ::

comparticipação para o FAM , Fundo de Apolo Municipal, não diminui ao ritmo de

ínvm'rímenm proc-mando, atravé- de boas políticas, continuar a ter a: suas finanças

equilibrudas, digam: dz zzz-alento saúde o que, pm a uma uma é um verdadeiro

Wà'ãàaçanaãàwa
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peradela tanto mais que ”bem: ser intenção do Emurr'vo Municipal vir a ubater cera: de

1,2 milhõz: de ruim & uma de violam a longo prazo.

Analisando com a devida atenção mea documento:, nomeadamente rm Granda Área de

Intervenção, rão relevantes, entre outras, as medida: de Ãmbilo mnó'lll'to, dínamixução do:
Parque.; Emprexan'ais, a criação de plaafomar de Dinamização Económica, o apoio auro-

mrzgabilidade ;. também aquela.: que ,;er com-rar a trabalhar afincadamenlepela

melão maul, apoiando m' famílias m da rompa das Balm de Em»; aai aluna: da

ensina Superior, a inovadvm medida da ofem dw manuais enviam nos almas do lo Ciclo

do Emino Básica, mim wmv a previsão da compam'aipação no apoio às refeições dar

crianças da Edmçãa PnaEmlar. Também na área da Culnaa ”um apena! marque

nomeadmnznle a mumia ao dar mnlimiídade a' pubhzuán da Rataum Cultural de

Ecposmdzpaúz'aúmformadnsmmmlomàedaquelexquzmdebmçammbreu

História dem wnaalha publimrzm as suas rma'gaçõer,

É nom convicção que as opções pm.-dar navte: Documznm Premium:: são jmdmunlai:
para continuarmos a crecer e a damlwr da puma mremada :. par ism, vão receber,

alarm): cena:, a aprovação dam Ammbleia Municipal. () Gmpo polílim do PSD [Eliana o

Executivo pelo lmballm ria-envolvido no longo um: ano da 2014 e dará o ml voa,/worm:

ao Orçamento 20157 às Grande: W: do Plano e o Mapa de Pessoal"

Usou o. puluvra :) salim depuudo municipal Manuel Carvoeim, do lepo Polirioo do PSD,

cuja inmenclo nem o segúmeíeor:

Smhor mmm da em na mensagem ml dos domnnenms ngm em análise lefu'c o

miam Presidente e vou citar: "no sentido de podermos ter um domino que obedzçu a

domar sem-ibílúiade: polín'ms representadas na Asmbleia Municipal procedemos em

tempo ao! & mwlmção do: mesmos de Em a poder ver m' comu-bum que considerar

pertinentes. "

Born, mame desea forma o senhvr Milene a. carmo mar que mnpriu :: cruzi-ra de

iii-vim de oposição legalmente Wnugudn, no mumu, ainda nio foi dm vez qu: o mermo

municipal mpi-iu na sua plenitude este mmo, mbora cmnn rafa-iu hj pcm ums: dodo

pm ainda que tímidos no Dll'mprimmm dmc mumia.

É que apura: dos punidos políticos mm sido convidadas a agregam: pmpoms na Stabilo da

ehbomçãn dos docinnmtm previsimnís pm 1015, a que o pcp de forma “um e _pulhada

fezequefoirinalizodo,.gmrloomdo desdejáassuaspalzmjángomsainbomqueomhor

Plesidmte infonmsse ala umhlcin que partidos Wurm plumas m lmbiln desta

multa.

Continuando, maio que um mm oonsulm não “gm. uma moeda a direito de porrioipaçin :

audição, é que na nossa perspdivl do direito de oposição davam m ouvidos logo após .

clabmçãodospmjemsdcpmposmdoplmodcalívidadcscmçammmanpnmqucpnmíu

aos partidos pmmmcim—x: sobre os domnnenlus um uma mas da sua .,me pelo

órgão uemltivo.

o PCP pediu por escrito no grau-or Prada-re que asxím pmeedãsc lenda depois solicitado un

tanpo uma amami: pmmelhor explicitar as propostas mmm.

An pedido afamado o mha: mm remeteu-se ao silãwio enão Wen ao PCP.

Qlumn is propostas .prosmmdu fmm acolhidas de forma tímida, sendo que a que meleca]

maior dmc foi a que lan a vor om o prontuário de immer-çâo de tmnspm rodoviário,

om refqàlcia & moluçãn da pmblemática de ãwcíonamenw junlo às mas balnwes, nus

"Mnem-
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com um. foi-mação difmle daquela que foi plvposla pelo PCP. Cemmeme tem sido

diferiam seliviisanns mado sobre ism.

A1!íln,leslllhdlmqlleesleexecuúvnminvésdoquemfneqmdnãhmmubonçiude

meios,«paussuamwpdavmnmupanmvmm,pmquequmdaupmvmnim-

maindnçãn efeiiv-mre-lidnde.

Dehldnluuluqucmnixmavezenivunospmnlzmnupmcdeplnicipncãndmpmdm,

nin mmm . Cnmm cumprido mplu'litude o direito de moído. um; mais gnv: que isso foi .

mdumdev, mi,-quandu nnjanimdccmdidalmam fugiu nutbquims :mmrmsanSD

mmqummmudmmmdmmmmlmbhudnmmdndhámdg

oposição. iieou deeecionado porque mis mms mmm-s: & mm rávindicaçlo dn

coloração de candeeiros pin iluminação pública, Maxime porexclusir de partes ao ver, &

mummemidmnenbeniomnespmumudadewmongmnq-úunmmom

Wmundmwdepuvpmwnsolicimimmomviodummmm.”

saúmme depuiudos municipais.

Osenhnrhesidmmeniodimnmdudemhrememmm.

Qulmmdoqmanosplevisímuigo miamidmmndlsobnsdosomm, nPolísdo

mmm None, as Águas do Noroeste, Wado um que um obus nio são municipais,

nloéveldnde, o mummmãovmhao múwrPi-widmwwmmoomo seu

Nummúuum-ixfuudxdesmdommvmmommdemeimqmmhdu

políticas do um lis—al lm . efeito pelo govu'no nos Inumanos dos impostos dim

em efeito: no nosso concelho, mais de 2% mmpamúvummu . 2014.

Dohdodndespmvauosuuquisiçlodzbunsesaviçoswinoonúlhõesuumilemeem.

2,4%domçammwdadmmmmwxevimeemnmildumoseuesmpor

wmpamçãn a 2014.” no que com A aquisição de kms de capim! hi um mmm“:

nhúvamenuazou.

Por computação : 2014, mos um nun-eum dns dzspaas conta de 1 minnie e qumumtos

mil euros, Iza/o,oexecuúvuvuidimquemevaloremcinlmmeuefemnenespmmm

pand.nmmb&nniopodmdmmnxidnunmenmmmdequueummuhioe—nde

eum m aquisição de bens : si:-viços.

Adespe—decapiialmmmveommenovmmeuimmilemgmmzoaçpo:

Wyman-2014

No que emm-ne : rweim ãscaig há um mmm de 9% dns impostos (limas, há uma

vlrixçãomheZDN eZOlSdemnisdnqluhooumsemmheseisnn1m.As

hmmmdminismdnmdpmmpM-zommmm mdeduzminse

vim: e binm mil anos que msnim do IRS, Va-iiiclmo: um Hummm siguiticnivo do peso

das receitas ptnvmímlm dn poda mud,

Pein uma anAIise nas ônus de inmmçín, mami-mie m vii-im nbjeúvos do plmo,

mmaeupmdeup-cidMeMeammmniápdemom-emmm

ouça-num de 2014 e me em orçamentos minima, épnlieamam um oópin & p-pel químico.

Apósqlunh'limlspmpoms Wmuquemisdeooo/udumm sia múpil

das de 2014. Poda-in elenwmdus ms ptwílm'il dgmuilo mp0.

Vei-ineo mu de criatividade, falta de visão e estratégia

No que concerne às medida de Emiidnde, verifico quem chnmpodu-ia no que meia en

IMImmlemenhdoapumammlnímde3%.poisdnhacmldioõuâmmeimmo

fam.

() executivo continua ; aumznm & despesa com een-dos. pareceres, projetos e consumi-ias,

”WEB? &: 35513 :
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tudo num mostnme supm'or . mmilhãn de euros un fábrica outros são mais dois milhõzs

de euros, mmm elevados de despesa que não sejusiilium. Diz o author presidente que tu

e neeessario, peru que sejam para wnwbu' projetos que ninguem conhece,

Pln terminar. retiro que estamos pmmlc um manto que e um sopi. do anta-ion um

arçlmmtv e pllno verdsdeirsrnerne iustingidos quimlo i umidade de um [um. de

pinguim e desenvolvimeuro para Fsposmde.

Usou ds palnvn o sabor depulxlo municipal Arrur visrur, do Grupo Política do CDs, eujn

intervarçio vem « seguinl: tem:

Estamos permite um documento complexo que merece debate. merece esclarecimumss não

tenho e mau opinião que o meu eolegi, muralha muitas iru-side. swlooar.

Apmss propostas de redução refermte ir mas, viria: wõcs de âmbito social que .igrmrssji

forum implantadas me mas assim como nlguruss aç'iim que forum defmdidns pelo proprio

do CDS.

E óbvio que o que está bem 6 pm continua, si não hn' que ter duvide, quuno & avaliação

estaum aqu-ndo o minério for mma-lado e u justificaçõa do ter ou não feito.

Relnivunerrte & inionrrooao do senhor Presidarte em que fez destaque is Águas do Noroeste :
sos investimentos de Polis. e dito que as Águas do Noroerte vai investir mas em o innrito de
reduzir custos, e relativamente àPolis, não considm que seja uma anuidade exterior nte porque

os invalimanos dn Polis fonm propostos um conselho de administração. Considero que us

ohms realimdu pela Polis são do municipio, poís exista-n verbas do municipio.

HA muius dúvidas que me foram surgindo na kim do doeu-"mto, se é verdade oomo disse o

sabor Presidente, existe uma reduçlo de impostos nmuwdammle no [Mi, mnbém existe um

muito dereoeits proveniente de impostos diretos. eeree de 500 mil euros.

Um ponto importnnte que veiiiquei neste plano sin alguns projetos ootimnoiados, gustan-in

que n serihm Presidente informasse qual o punto de situação data ymjeim um Va qu: tém

verbas dn unnrquin e para que fim se denim. omm aspeto que também ressalva u nivel das

despesas em pessoal, se é verdade que pan: deste numa» lan s vx oorn reposiçxo de

subsidios que o uso pssuido nas hnçavnn também e verdade que temos ali um Vilar de

mrgos com pessoal uu regime de mer. e lvmça, oerer de 100 mil emm, .ssirn oomo

pessoal em qualquer outra Iimção. oerende 333 mil anos. temos aqui valores que sin pegos u

irmoionários que nin estão ncluxivm-w em iimçõe. no municipio.

Muitas vezes um sutnrquis se tem elogiado de que tem um rioio de funcionário por popmsçso

milha baixo, mas é vudsde qu: tun Íuncímúrio por outros programas paraldos.

Questionstanberneumnvezquenxoesmmelmommtodovsimmmfaeneiss

panaEspomchmbimtcunmnisdeSll mílaimsdoqueomopagado,háquejuniãcar

pum': os mies :: muito desle vdor. Vedãoo wnbém um dumailo na rubrica “ams

dmpaas sor-routes", de mais 23 mil euros comparativamente ao suo snton'or.

DestanotambémofwodarededemmmmupmnsovnlardeSOmilms,unbnm

lenhaumareferendnaobmsdalàposmdembimmpnsumuquelqiúnãnmunbmdns

Águas do Noroeste porque .qui o quenrrs mreiers. e o ring-marta damde, pois .indn temos
sigumns mrs do oonseuro que não lêm. Considero que devinmos investir um pouso nem

áreu.

A nível da habitação social tembem upamoe so um valor na ordern dos no mil euros, temos

muita habitação mas nem todo a gente pode chegar até ela pois os valores são elevados, mas

temos mininas freguesias sem fogos de hnbitnçâo social, reinos que vedeânir moegins nem
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áma.

Ourm pomolan-verwmumn mbneu de esnrdos,prvjetosemnsuludona que apresmuum

vnlm'mmdnndmZZZlnilms,lpuurdeludoémxbnixodnqmodnmnamnim,no

mumu Em mmsivo qmlo & lplicaçãn desle mmnxnla () mmm pm na mjm do

parque d. cidade, : meu va desnmcssúl'io puis mind: nin Unum os Imo! mas já mos

pujetos, Qu: eu uihn nin poderam construir lermos nlhu'or. Seria mail hmmm

udquirirostenunosedepoiulabomopmjem.

o arrumam Wado tamb&n refere : val-iam: me de Apúlin, dcixn-me indigmdo.

Apúlinjímveamnah'uçhdnvnimerulquevdoljudnrommlmnundnuInám=-gon

tanasnvuimmmmnindigzqueniofaçnfalumassevirmosnnlnmusdepúurídlda

passammpldmmmmmquedmmmnvnimwsuldcm,MpmixlnmnovoPDMmBs

nlohâqudqwhlmçãnànmsáquvmosmmwmwmfoiomdn

mugínuldouldaili: saíqucasoluçãndohinximdzoãrníopassupehwnmçãodwu

mim? Na minlu opinião as saia prioritáriz.

omopomnqrwgnmmumbandeeolnmpomepodcminmméocmdnm

negociaçõwcomnmúdadewmdxmuimdereudmávimosqusevai.vmçarwma

intervenção na doca de pesca. pmjm que munida“ Manic, sabemos que as mudadas

mwluesnioomudicâmmquefnwnlgumnmeexmdgummshqmmà

mnrinadereoreío.

Gusta-il de saber que ashley-5 ido minar "latim & pmoçh : fixação da pop-una»

naidmw

Qlunmislimpmsduqumrcfer-írqueupniuesmlcí[Zmesespormoenloz

mm pomo, mos um «rn-imo mun! fone, manos de «long:: em mudídxle e

tamostunisinodumemdoommpamiménemsáúompuislswsdçqudidadeelimpu.

Emimpmunlefxzuunlimpmspuiódicasupmins.

Pmlmninu, gugu.-in demadmu'dososponms reta-idas muuiormmleedimqueocbs

mummmmmammpoismmmomwvomrnvm-aver.

De seguia. um“ a. palavra 0 saúwr deputado municipd Orlundo Ru do Grupo Político do

PS, que se mmm:

"Am dommrpnvbiamiv pm:“ pela Câmara MWM/uhmhu “pluma ", m “

vi:!mbmndu a: imprusõa dixit/xiv de empreendedorismo inovação que « múmia PSD vai

propalada : cujo vocabulário e mwimalmçãv puxam ultzn'tm'zadosl

Senhor Pmldemz da Cãmm ma dor.-umano: przwzríonarzr dever-tam ;a Muído: Ialdo

,,.» bau .: der/idoplammlo analógica da mama, aaja incumbãnía é da um mmm,

ou sei/:. da gestão de ropa da “mui/1 tambm logn que. coruidemnda :: míuãa do

mícípw, não pmwdemm & mmpelum análise do ambiente externo Mmtr-Ma

Dpvrlwridader e mapa:) e à análise do mbimre Inferno (idenrijwnda pontos forte: :

pontos/rms). Logo os abjmm subiam u mis domrw não tamem, como dzvmhm,

uma uma» "Dwigíw. planeando : programando o longa prum Tumbémrfmmm mr

:uber qualázú') na) anurégiua) advindas pelo Município pam o dennvolvímmm económica

: min! que lodo: dua/'um». Repare. miam por uma que vPOCAL m.;" ujigurn do Plano

um! de btmxinremm. criou-o afzn'vnmgme para mm .: ação municipal na [em

pmenãantthmnnowmpr-m, wmopanceraomw.

Para além disso afgumnH-p-no: emmmicammle apán'ms e socialmente (injustos.

Economíaameme apático: por:, objetivamente, cnmubmncrm um marasmo :: toda a prova,

m e. em:
Numb“ ce Esys-nd-
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em nada www para a cracímauo e dexenvolvimauta económica do município. Azeme-

n, a título de “engula, à mmm! redução do investimento prapvsla para 1015, onde a:

dama/1: da capim! relativas & uqm'siçaa dz bem- da Mpitul" mmm uma redução de 20%

mpmmmnda Mm 750.000,00 enm: de mmtimenm Me m preconizada para « mmm

um, e mntmn'mmznle ao que refere nõa concorrem pam manter um "'um de innmmruo

cnmidzrável ", nem [limpam-'o "pam :) desenvolvimento e crescimento". Tal redução

significará que uv mundanas terão acesso 0 mm: infraestruturas, agrupamento: e

Mania/reclamação da: mama. Sublínha-Je ainda que a du'm'mx'mo do investinwnm

público local lerá com certeza mmalzdadu negativa.! para o tecido mmm-al Iam! qu:

pockn'a ver a vazam de naga'dm da: sua mpmmpmmadm,

Não poderá a Saltar Midnite da Câmamjmnjl'car ml dzn'nvenimm com u redução da

recai/u, bem pelo contrário!... o mm! da Muita przvú'm para 2015 crua 3% face 1: 2014,

waldo lugar 11: aunque :) numa das mmm dim em 9% uquzla qwju'n'gum de

forma mm miva a:]mnílim Mm Iná mais! De um: em: impmrw dimw !; IMI Grace

20% sim 20% um quínlojzw a 2014.1800 quando o organizam de Bradopam 2015 uboliu ::

norma de .valvaguurda relativa 110 mm máxinw dem impwlv! Nem ' '

"dum de immer-m com afaha de apoio: pau ” m quam comum

má ar./m de opemíomlx'zaçãm m que 2015 será o ano de arranque desu.

Senhor Milena da Câmara Municipal os dominem»: previsionais apresentados há um ano

ficaram qualificados como o: da: rubrica: de “100 euros este: que agora propõe ficamm

conhecido: como os da: rubrica: de “Outro: atingindo a mmlexidade no orçamento da

demesa de capital "o-mw serviços Ouro: no montam de I. 103. 57000 enim, valor

amado numa rúbríca qvepela sua natureza: deve ser mídual.

Na mm": da dupem. mmíderando a Japan com o pessoal mma aquela que apresenta

menor elmicidade para ser reduzida poderia me executiva opll'ml'zar, reduzindo, as despesas

com a 04th dg bem' e cerviçm', que neste arçamznlo numenmln 6% salvaguardando

abviameme o: importe: escolar:; o serviço público de iluminação e a utilização do aterm

Mum-iria. De uma vez por (adm deveria ser enemah'zada a manutznçãv donnm'im' e um

vera; pam usjunlas def'eguexins. dama“: de recursos para tal, não engordam assim a:

receita: da Esposerde Ambiente (qua palm dela não "amar./). Quem melhor que a:

jaulas para realizar tai: nçõa?

Resolva. ainda. a Wen: mmm nlalivu a "Famel m regime de talz/u ou avença':

dal/m'a cum lan valor de 200. 707,00 euro: A nmarunbiliàzde social da WWE deve

afirmar-xe “tram/om" 0.1 fab-ns “mm verdes ", aquele: colaboradores que apesar da

mama mpmladm Mb a jigum de WMM”: imm:“ x: .wbordinam m princípio.:

do trabalho por conta dz amém, mmm—os ;: tzrmn certa). Nest: ãmbilu mb: ainda com

as avença que não acrescentam valor às upemcôex da Câmara Municipal, com uma que

um relatório de atividadar a: cada uma dzlm ajudarrlheríam a concluir da chíincía da:

me.—mas.

Socialmente mjm-lm porque, apesar do Senhor Pruidenlz da Cânumz Mum-aw! referir que

um docunwmm' przvúianal': menu:”: mm projeto cada vez ”mí: dimmnada para m

pesam" " Julina mmm: 2% à; valor du duper/z, um: da 273.000 euros, para "Acção

social", propondo—te com estepamo valor .: inmrir nos váriospmjetos VM: mu páginas

25-25 dos documentos premium-i: pmpom, A menção é ótima, m Naum): afeto: para a

e/Ízlto é que são realmente bastante est/usas...

Senhor Presidente da Câmara Municipal, refere que o seu mani“) :! recua fim! de braços

Matam
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cmudw, m com o: dommwprev'uimis orapvvpasmpoderá deum o: braço: mas

pznnavwcem' mirim dumle a una de 2015, não campo—inda o seu executiva com a

pmalividade : inovação necessária para gulvanizar nr «mm da: dim ativando

mnómimr, socially e culturais e m' famlliru dei-le concelho pam, mm uma arienlaçãu

analógica, através da covy'ugação de rec-wmv, capacidades : mmpeiém'ax. cannibuir para a

real: e/erivn dmivimm económica e meia! deEvpmmdé.

Pela WW aprexenlada 0 vara nin grupo político numicipal do PS Wma poderá

m com a pmposm de domenm pm'u'iomi: para a m de 1015. "

Em resposta: às questões wine-rins pelo mim Dcpllbldn Manuel Carvodm o umbur

Pmsidun: referiu que nunca dissequal foi o partido polílíen que mm.. pmposuzs. o

mhmmvianuiéquesedmuna'nu.Emumnmndwqueéimpolumquewclldãquc.

um mix.- e n paniáplçin, um coisa e a anúncio. Andar : sua participação nin quiz dizer

que um as runs pmposms. Não pode .um de não meiu: .: suas propostas, algumas m

coincinmwmummefmminmmmnmnin.

Quanto .o que diz ri. Polis, ugrnnns du obi-u que min a su dcmvolvidns an pmváln do

município, gosmvn de lmbrar que o município contribui com 2 610 mil anos qu «ao pam

.uvnnnu Minami muim plóximos do: 30 mim de ms, ino nio ; o mm eefmw e

o dinheim dos mr.-riam de Esposende que mio incluidos nem obm'l

quando film-ius obus com fundo! comunitários 6 Meme igrni. slo okm do município, o

quenósmosémdinimicnmúsíhnequeuummumdpioammoomiswvooavinte:

que conviver, obras da Palin são obras do Mrmicipio.

QuantoàsÁguasdoNuroestequuodizsrquesenãofosseaohudosmuusmmmquz
Mmmdoommúdpiowmawbmmhmldeáguemmmwmwdan

dos85%,mauÁguasdoNameiriminvemruqúumithdzeums,sóvêmf-m
inmúmemos em um porque lemos .rede un um mila feita pelo município,

Dermoquninnfairquemnasan?omgnl,umwis Wadesu'rdcmnunssistblch

finmea'n. mas luta-quim cumplnhmmt: fnlidu : olharpnl um muito datam :

Mwemmmmmvm-lhedimnquémmmmnmdeiime

Alcochete. um muníclpio do Partido Comun-lim que m um mil de 0.45, de 0.30, m: .!: ms

de 5% e me dernnu de 1,5%. que é o máximo previsto, Almxln, senha., Pllmdn, sam,

mum.hméqucémnmasmúml

Nin foi 1 município que amam o mu, foi . nível mcional, esmas . um com ou um

mix baixa dn uma nunc,

Rehlív .m às questões colour!” pelo sabor Deputado Amir Vim, o ser-im Presidmle

infomouqmmmnprnjmseohxummm.queapmsmmosdgwmundidanme

.lgrnnns obras são mr um, um já atão nnnriuidns mas para as quais aguudnnus

Bundinha-m pm mupuu algum invmimurm.

lem h contrmcões impor“ "fuii que só nenhumas conforme !! “Sid-dm

Mnivamente an mu: &. cidlde, pela primán va o parque" ainda en:-nn no mçlmmm,

nunca lim-nen“ & construção do puque d.- cidade, disse que irilmos mblllur nesse saúdo.

Qunnm is variantes, não vamos fam variantes nenhuns, Merwe àvrrinnu sul de Apúlín,

temos 100 metmc que podemos disponibilím. Do ponto de vim dos findos mirim.-im nio

vm rumba para cstelipodeimuvmções.

A lãs-pcm Ambimte, : SUMA e na num de Fregmiw ruan este tipo de inlervmções

mos-amam:
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com maior reguhtidnde.

Relnivlmmw no sabor Deputada Orhndo Riu. dim que mmm numa Shun 11: crise e

numa aim (|: Crise não & m, Summum)»; u limimçõa, mmm qll: fam um orçamullo

wufmm:usmceimsquenzuu.Todn-sxubriusqucfomnmúcmmminlmçãoclm

«.mmuiimaepqiuesmginnpommma

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEKOU. POR MAIORIA DOS PRESENTES.

APROVAR OS DOCUMENTOS PREVISIONAIS PARA O ANO DE 2015 ,

ORÇAMENTO GRANDES OPÇÓES DO PLANO E MAPA DE PESSOAL —

men a favor 18 membros do Grupo Politico PSD, 1 memblos do Grupo Político do CDS

PP 2 manbms Indepmdmlm : 2 malibms do Grupo Político do PS. um uma! d: 23 Vamu

Wnim [ menbros dn Cmrpu Político da CDU : S munbms do Grupo Político do PS, um um

da 6.

01.09. APROVAÇÃO DA PROPOSTA DA CAMARA MUNIClPAL DE ESPOSENDE

DA TAXA MUNICIPAL DOS DIREITOS DE PASSAGEM TMDP. NOS TERMOS DA

ALINEA B) I'IO No] DO ARTIGO 25" DA LEI 75/2013. DE 12 DE SETEMBRO —
PROPOSTA DE APROVAÇÃO.

Foi presa-ne na wan proposta da Câmara Municipal, que de harmonia com .=. sua ddiimçio

muda un 30 de cunho a 2014. solicita & mmm, Municipal qu lixe 2 Tm Municip.!

dns Direitos de Pnsugan a.. 015% para o ano de 2015. Fica urq'uivlda cópia d. mesnujunw

Iminuudlmdaplmtesessln,dnq1mlfazpaneinlggunluequelquisedAmno

mu. -—

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DEUBEROU, POR MAIORIA. APROVAR A PROPOSTA

APRESENTADA E ASSIM FIXAR EM 0,25% A TAXA MUNICIPAL Dos Dmmos DE

PASSAGEM A APLICAR Em 7.015. — —————

Venn-um .. favor 18 may-bm! muui pais da Gmpo Político dn PSD, 1 do Grupo Político da

cos/m:, 7 membros immicipuis do Gulp) valium do PS e 2 manbms municipais

hidependana. Mário Boavumzn, : José Manuel Nzivl a. (luz um mix! de 28. Votou mm

1 Inu-ibm municípul do emm Político do PCP.

01.10. APROVAÇÃO DA PROPOSTA DA CAMARA MUNICIPAL DE ESPOSENDE
SOBRE A TAXA DO IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE [MÓVEIS I'M], NOS TERMOS

DA AI.,ÍN'EA D) DO N'l DO ARTIGO 25" DA LEI 75/2013. DE II DE SETEMBRO —
PROPOSTA DE APROVAÇÃO.

Foi Fluente na Sessão proposta da Cinara Municipal, que de hmmm. com sua delihmçãn

mm. um 30 de mun-im de 2014, solicita A Assmblein Municipal que Em a taxa do Imposto

Municipal sobre Imóveis pano ano de 2014 em 0,32%. Piau aqi-ind. cópia da 111ij &

mmanmdapimm,daquai &zpmeímzegmleequenqui Sedécomnmsuim. .

WWJEWÉÉWS
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A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, PDR mom APROVAR A PROPOSTA

APRESENTADA E, ASSIM, mn A TAXA DE IMI TAXA DO mosm MUNICIPAL

som móvms PARA 0 ANO DE 2014 EM 0,31%

Vounm . favor 18 munlmvs munia'pais do Grupo Pnhhm do PSD 1 do Grupo Pollhm dn

CDS/PP 7 menbros municipais do Grupo Político do PS : : munlmm municipais

Indepmdmlu.MárioBomeloséMmudN-udnúuzmmumldeu.Vowuemm

1 m-bm municipal do Grupo Político do m.

Foi profa. unu declaração de voto, pelo Gnlpo Pommo do ps, que sem;

"Mm uma va .: Câmara Municipal apmm uma pmpona tímida em relação no IMI, uma

dzscida de 0.02%pam uma taxa de um de 0,32%

Porforçadaeliminaçãodaclámuladznlmgmtdampróximam, ureazímmmúria

:amaráumaverbamuímnpenbrn nmnúlhãndzmquzmírádírzmcnmdosbobmm

mkipu.

Continuaremw :: dzfmdzr uma Mução do valor doMpa'm :: mz mínima legal a: 0,3%

nas "amd-143 de W amida do imposla, votamos ufavor. "

02.11. APROVAÇÃO DA PROPOSTA DA CAMARA MUNICIPAL DE ESPOSEN'DE
SOBRE A REDUÇÃO DA TAXA DE OCUPAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO COM
INSTALAÇÃO DE ESPLANADAS E TOLDOS, PARA O ANO DE 2015, NOS

TERMOS DA ALMA B) DO No] DO ARTIGO 25' DA LEI 75/2013, DE 12 DE
SETEMBRO — PROPOSTA DE APROVAÇÃO. ————————-————————-

Foi Wenn win pmpomdzCâmanunicipal, que dchmuonia com mamando

wma-'In em ao de mm (1: 2014 ”um à Axmbleia Municipal mim-indo om nplimr

tlm-Incomede105,anreduáodesooúdosmvalormmxndcocupuçindow

público ooo. insrnhçin de «olam. toldos e outros, nos nos do dis-pono nos tamos da

nllnub) dn n.“ 1 do «um 25" da La 75/1013, de 12 de umbro. Fim anl-lim oôpil d.

mmjunIOAminmdanhdnprmtesmão,daq1ulflzpm£inmgmnleequeaquisedi

wmtmlscríul. --— ———————— -— --—— —-—< —————

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR UNANIMIDADE, APROVAR A

PROPOSTA APRESENTADA E, ASSIM, APLICAR DURANTE O ANO DE 2015 UMA

REDUÇÃO DE 50% DO SEU VAIDR NA TAXA DE OCUPAÇÃO DO ESPAÇO
PÚBLICO COM INSTALAÇÃO DE ESPLANADAS E TOLDOS, NOS TERMOS DO
DISPOSTO NOS NÚMEROS 2 E 3 DO ARTIGO léo DA LEI N.o 73/20l3, DE 03 DE
SETEMBRO.

02.12. APROVAÇÃO DA PROPOSTA DA CAMARA MUNICIPAL DE ESPOSENDE
SOBRE A PARTICIPACAO VARIÁVEL NO IRS PARA O ANO DE MIS, NOS

TEMOS DO N' 2 DO ARTIGO 16' DA LEI 73/1013. DE 3 DE SETEMBRO —

PROPOSTA DE APROVAÇÃO.

Foi praa-«e ..» mio pmposta da Clmara Municipal, que de hannonin com na deliberação

mada um ao de aun-bro de 2014 souoiu & Assanbleiu Municipal que se mm!» o um:

indo pm os anos mdw, ml seja, um. pum'-cimo mim] de 5% do ms dos sujm'tos

um as nude
Mu mãos;“.
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passivos com domicílio iixui no concelho de Esposende. relnuvu nos Minimum do ano de

2015, Fic.- arquivada cópia da mama junio A mim; da um da um sessão, d.- qual f-z

pam iniegnmw : que «qui se dá como tranm'ih. -————————————————-———7

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA DOS PRESENTES,

APROVAR A PROPOSTA APRESENTADA E, ASSIM, APLICAR DURANTE O ANO DE

2015 UMA PARTICIPAÇÃO VARIÁVEL DE 5% NO IRS. NOS TERMOS DO DISPOSTO

NO NÚMERO 2 DO ARTIGO 26" DA LEI N." 730013. DE 03 DE SETEMBRO. ———————

Votaram ; fuvm' IR bmx da Gnlpo Politico PSD. 1 membro do Grupo Político do CDS-PP

eZI-bmslndepmdmla. numtohl dell, Votaram mmm ómmibms da GnupoPnlítíeo do

PS. Absúveram—se | manbm do Gfilpo Político da PCP e I manhm da Gmpo Política do PS

num total de 2.

Foi pmftrida uma declaração de vom, pelo Grupo valium do PS, que se mmc:

" C'uma é da mnheeimmm, e mmmdo—Je de um pomo qu: o PS defendeu no Mu progrma

eleílaml, mendemos que :: Cámara Mimícípal de FJpWErld: podería durma-lr a: Amaia;

com domicílio/isca! no Concelho de Esposende. baixando eubiiraneiulmenlm pamhpaiuín de

5% no IRS.

o Município que mm mm: apigunmneeim poderia ser mis audaz devolvendo pane do

IRS. :: Lunardi: do Partido Socialixm, vota contra mm proposta. por tudo quanto sempre

44671454, e parque pre/ere ver ae pmw com ”mi: dinheim nos seu: bolso: do que o.! “fm

da Câmara a irambonhr com mmm eum—. "

02.13. APRECIAÇÃO DA PROPOSTA DA CONSTRUÇÃO DA CICDOVIA DA

MARGINAL — 3' FASE — ESPOSEN'DE — PROPOSTA DE ADJUDICAÇÃO E

MINUTA DO CONTRATO — PROPOSTA DE APROVAÇÃO. _—

Fui pmi-m na main pmwm da eim-n Municipal, que de hmmm. com sun (Milu-win

muda ml 20 d: nnvcmbm de 2014 solicita & Assembleíl Municipul iii-indução plévin, «

pmpomde adjudiucãn :mimna de mma mlativo & Ell'lpluihdl “Conmuçân da Ciclovia dn

Mxrginnl— 'FuB—Esposmde. Fiualquiwdacópiadnmcsmajimmàminmdxmdx

plasma sessão, da qnd &zpaneimeglnle e que Aqui se dá wma mxm-iu ___—_-

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR UNANIMJDADE, APROVAR A

PROPOSTA PARA AUTORIZAÇAO PREVIA, A PROPOSTA DE ADIUDICAÇAO E

MINUTA DO CONTRATO NOS PRECISOS TERMOS EM QUE FOI APRESENTADA ,,,

03.- PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO.

Seguidamenle usou da pulam o senhor Justino Maluquinho "fuii-ido“ i hmmm mtu i

Km Sem Pinto, .. Rua das Pedrzins e a Rua Fmi Bmlomeu pm Fom Boa. Nu Rm das

redime (anos dois saúde!. que... vem da Rua Serpa Pinto de Fio para Fonte Boa só ian um

sentido, na minh opinião o apelo que faço e para . colocação de um ao.) naquele local, pois

tem havido Lá "mim acideum me : ca.-im Municipal e aos seni-m Pnsídmles da mm.

para qi» fim uma análise ao local e 001qu sinais de stop.

' uãaoaã pá”.
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Quu'íu'amhanrefa'irmqueslão duphm, umalunbmrqueaplmdelaioquewdmem
bem colocada.

Qum'n também (Mar da mmm da ofu, o smhor mau.» referiu que vti sem um;

replxnuçio : elimimçio de uma uma», quem salim que naqueln mu existe mil.-

pmsúhlição mmm Comum como um alem pois sem impomnle eliminar .quem

vegetação.

Pm mim! quela dar um voto de medium ao senhor DL Albino Paludo Neivl pel:
coragem que am por hmm lcvanmum dos nomes “Wes soldados espowndmses,

las que num pm da gumde “ e que lançouum livro que info:-tmn & populoçio.

0 mimada referiu quevai analisar a situação com os seviços técnicos. Hmosunu

«mmm dz coloccçio de uma mundu, & um local em alguns pmblemu, fm. o comp-mm

ml estudar . solução.

— Pelo Pmidmw da Mesa foi pmposm que a m da pmi: reunião, fosse anuncia a..
mim.», para. efeitos imediuos. pelo que. nada mais lavando . um. foi a mae minuta
amu» :, depois de na., foi submetida a aprovação da Asmblcin Municípal. mm
mm por unanimidade para efeitos de excel-ça imedim a.» deliberações mmm ._-

—-Sundo um bom e dez minutos do dia vinte e nove de novmbm, pelo Pra-idaho da Mesu foi
deem—h moema/h 9 pm:: sessão, -"..W_____._____ ____________

0 pm da Assaublq's,

W&Wafiw
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